

Hello 1908-2018 新时代

交通银行创立 110 周年

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于 1908 您的财富管理银行

· 交通银行向你问好

# 交行按月付息三年期大额存单 利息月月领,“月”领“月”开心

## 个人大额存单 安全性强、收益性好

“大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。”交行河南省分行的工作人员介绍,大额存单由商业银行直接发行,纳入存款保险的保障范围,与定期存款一样安全。

对于投资理财者来说,除了安全,收益也是非常关心的问题。据介绍,交行大额存单的利率高于同期人行公布的同时期定期存款利率,较央行基准最高可上浮40%。目前,交行正在发行的个人大额存单分3个月、6个月、1年、2年和3年5个期限品种,认购金额起点最低为20万元。

如果您手里有超过20万元的闲钱,想做保本稳妥的投资,在交行开立结算账户后,就可以购买交行的个人大额存单。

有人担心,如果买了定期大额存单,遇上急需用钱怎么办?交行工作人员表示,交行发行的个人大额存单支持提前支取,提前支取分靠挡计息和按活期计息两种,可根据情况在办理时进行选择。

说到银行理财,很多投资者的第一印象就是“保本保收益”。随着“资管新规”落地临近,这一情况即将被改变。而追求稳健的投资理财人士开始担忧,没了“保本”的理财,手里的闲钱还能买什么?

近期交通银行最新推出“3年期按月付息大额存单”产品,收益较央行基准利率最高上浮40%,按月付息,保本保收益,每月利息可用于日常的生活开销或定投,可享利生利。交通银行河南省分行工作人员介绍,大额存单是款纯存款产品,不仅安全性强、收益性好,还支持提前支取,目前交行发行的有3个月、6个月、1年期、2年期和3年期等多个期限选择,灵活性足、防御性佳,是中长期投资的不错的选择。倪子 全权 杨志斌

## 按月付息大额存单 月月领利息

目前,交通银行推出的“按月付息3年期大额存单”很受客户青睐。

按月付息大额存单是定期付息的产品,购买了这款产品,就像到月领工资一样,每月都可以领到利息。

交行3年期“定期付息”型产品为,起购点为30万元,每月付息,年收益率3.85%。举个例子,如果您购买了收益率为3.85%的3年期大额存单30万元,每月可领取962.5元利息,如果您手中

闲钱较多,购买了40万元的3年期大额存单,每月可拿到利息1283.3元,这笔利息可用来支付日常的生活开销,也可以参与基金、黄金定投,享受利生利、钱生钱。

每个月像领工资一样领利息,听起来是不是很诱人?如果您对这种3年期按月付息型的大额存单产品感兴趣,通过交行的柜面、网上银行、手机银行或智易通等渠道都可以购买。

## 年期按月付息大额存单 按月付息 不受节假日影响

据交行河南省分行的工作人员介绍,付息日是从起息日开始按对月的间隔周期进行付息,且不受节假日影响。

举个例子,比如您在2018年1月5日购买了按月付息型大额存单,之后每月的5日会收到利息;如果您在5月31日购买,你会在6月30日、7月31日、8月31日、9月30日(依次类推)收到利息,利息将兑付到您的大额存单专用账户绑定的借记卡中,不滚存。

个人大额存单按月付息产品,每月利息会按年收益的1/12进行支付。比如您购买了交通银行收益率为3.85%的3年期按月付息大额存单50万元,每月可拿到利息 $500000 \times 3.85\% / 12 = 1604$ 元。

# 儿童意外伤害险也会有“意外”

## 购买时需关注免责条款和理赔项目等问题

日前,杭州一名18个月的宝宝被烫伤。家人情急之下用“土方法”涂抹烫伤部位,导致严重后果;而合肥一小区,一名一岁多幼童被狗咬伤,面部被缝100多针……近期发生在小朋友身上的意外事件,引起不少市民关注。小孩子因为年纪小,风险防范意识差,很容易发生各种意外。保险专家建议,家长购买小孩意外保险时,需特别关注免责条款和理赔项目等问题。郑报融媒记者 倪子

### 注意免责条款

很多家长想当然地认为所谓儿童意外伤害保险,就是大包大揽了孩子可能发生的所有意外,这种想法是不对的。不同的保险产品,虽然都属于儿童意外险范畴,但是其内容不尽相同,家长要仔细阅读保障范围。

建议最好选择针对性强的意外伤害

保险,能将烫伤、烧伤、跌落、气管异物等儿童常见意外的保险责任涵盖在内。

另外,还要注意一些免责条款。例如,某保险的保障范围包括了烫伤,看到这里时,大部分家长就会想当然觉得少年儿童一旦烫伤,就可以获得理赔,事实上不一定。因为某些意外伤害保险的相

关条款会规定,烫伤必须要达到什么程度才可以获得理赔,而理赔的多少要根据伤残的等级支付保险金。也就是说,理赔是有条件的,这一条件主要是保险条款中的“免责条款”。家长在为孩子选购保险前,这些细节问题应做到胸有成竹。

### 看清理赔项目

除了看清保障范围外,家长在挑选儿童意外伤害保险时,还要看清理赔项目。

买过意外险的人都知道,办理意外医疗理赔时,并不是拿着所有药费单据找保险公司就能全额报销的,而是有选择性的报销。比如床位费、进口药品等是否报销,各家公司规定都不同。

所以,家长买意外险之前要弄清哪些费用可以报,哪些费用不能报,是全额报还是按照一定比例报。

例如,有的保险产品的合同条款里写明:“本合同中所规定的医疗费用,是符合当地社会基本医疗保险规定的支付范围的医疗费用……”也就是说,必

须是社保(医保)规定的用药费保险公司才会赔偿。但市场上大多数的意外医疗都是限制社保内用药,而且有50至100不等的免赔额,报销比例从80%~100%都有,特别是被狗咬伤要注射狂犬疫苗,国产疫苗是符合报销范围的,进口疫苗和免疫球蛋白属于自费药,不在社保范围内,所以保险公司可能是不理赔的。

由于各大保险公司险种不同,投保金额也不同,业内人士建议,在给孩子选择保险种类时,少儿意外伤害保险和有住院医疗补偿的险种可以优先考虑,同时,年龄不同、投保重点也不同,缴费期限要越灵活越好,可根据孩子年龄增长将保险种类适当调整。

### 延伸阅读

#### 先保大人再保小孩

重孩子轻大人是许多家庭买保险的误区,孩子刚刚出生,许多父母希望将保险作为送给孩子的第一份礼物,而忽视了自身的保障。实际上买保险最基本的原则是,先保经济收入最高的人,一旦家庭经济支柱丧失经济能力,将直接影响家庭生活质量。

保险专家表示,每个家长都想给孩子最好的保护,其实保险和其他物品不同,给孩子买保险,受益的是家长,给家长买保险,受益的是孩子。孩子没买保险出了风险,在经济上可以家长自担,但如果家长发生了风险,孩子的生活开支、教育费可能将没有着落。此外,按照投保原则,家庭保费支出一般占家庭年收入的10%~20%,而为孩子买保险的保费支出则不要超过家庭年收入的10%。

